

Sprchové a vanové zástěny **EMOTION**

Jednoduše dokonalé těsnění



Utěsnění proti úniku vody je u zástěn řady Emotion téměř dokonalé především díky důmyslně zkonstruovanému pohyblivému pantu.

Při otočení křídla zástěny do strany se pant vysunuje směrem nahoru a umožní tak jednoduché otevření. Při otočení do základní polohy se zástěna vrací zpět a dosednutím na vanu zabrání průniku vody.

Příjemné sprchování

Sprchování je nejen příjemné, ale i zdravé. Je spočítáno, že při sprchování se spotřebuje méně vody a energie než při běžném koupání. Řada EMOTION Vám nabízí sprchové a vanové zástěny uchycené po celé své délce v pohyblivém profilu. Profil se vyrábí v bílém provedení nebo v provedení elox.

U vanových zástěn je možné si vybrat mezi rozměry 70 a 80 cm. Zástěny jsou kombinovatelné s většinou van z naší nabídky.

Při výběru zástěny sprchové jsou to pak rozměry 80 a 90 cm. Kombinovat je opět můžete s většinou našich sprchových vaniček.

Optimální pohodlí

Zástěny řady EMOTION tvoří bezrámová skleněná křídla z bezpečnostního skla tl. 6 mm pro otáčivé křídlo a 8 mm pro pevnou část, skla jsou vlepena v nosném hliníkovém profilu se zvedacím a otočným mechanismem na koncích.

Přes čep mechanismu a upevňovací profily jsou zástěny uchyceny na zeď a ustaveny tak, aby umožňovaly pohodlné otevírání při optimální těsnosti. Profil zástěny je v bílém provedení, stříbrném eloxu a novinkou je profil leštěného hliníku - tato kombinace je možná pouze u sprchových zástěn. V ceně výrobku je zahrnuta povrchová úprava WATER OFF!



Upozornění:

Při instalaci sprchového koutu je nutno dodržet následující pravidla: Sprchovou vaničku nikdy nezazdívejte pod obklad.

Vyhnete se tak komplikacím při zabudování sprchové zástěny. Odstraníte tak problémy při montáži a následné netěsnosti koutu.

Dbejte na maximální rovinatost stěn při pokládce obkladů.

Uchycení upevňovacího profilu je nejdůležitějším faktorem pro správnou a bezproblémovou funkci zástěny. Před její instalací věnujte pozornost doporučeným postupům a radám v montážním návodu. Odstraníte tak problémy při montáži a následné netěsnosti koutu.

